
Патријарх Иринеј: Српско руководство под утицајем Запада, Руси да помогну праведном решењу косовског питања
среда, 17 јул 2013 20:02

МОСКВА – Патријарх Српске православне цркве Иринеј, у разговору са патријархом
Московским и целе Русије Кирилом II затражио је на састанку у руској патријаршији у
Москви помоћ Руске православне цркве и власти Русије у очувању Косова и Метохије
упутивши при том критику властима у Србији.

  

  

Патријарх Иринеј је истакао да се не смемо одрећи Косова и Метохије зато што ће то
значити одрећи се историје, културе, духовности и светиња.

  

„Наше садашње руководство је под приличним утицајем Запада. Црква чини све да
њихову свест веже за моћну руску историју и за руску цркву“, рекао је српски патријарх
и додао:

  

„Руска реч има моћ по питању Косова и Метохије. Зато молим Вас и преко Вас и руско
државно руководство да нам помогнете да то питање решимо тако да сачувамо Косово и
Метохију“.

  

Руски патријарх Кирил II је поновио да је Руска православна црква сагласна са
ставовима СПЦ по питању Косова и Метохије и такође критиковао политичко
руководство Србије.
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„Са жалошћу констатујем да политичком руководству Србије недостаје снага да буде на
истим ставовима.

  

Сматрам да политичко руководство треба да ослушкује ставове СПЦ, а не да их
игнорише а још мање да то чини јавно“, изјавио је руски патријарх током састанка.

  

Патријарх Кирил је позитивно одговорио на молбу патријарха Иринеја:

  

„Ми безрезервно подржавамо праведан став СПЦ у вези са Косовом и Метохијом и
остаћемо у дијалогу и са руководством Русије и других држава по питању одбране става
који делимо са СПЦ.“
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  У стварању модела за решавање питања Косова и Метохије морала би да буде укљученаи Српска православна црква а прихватиљив модел морао би да да чврсте гаранције заопстанак српске заједнице и очување српских светиња на КиМ, рекао је Кирил II.  Руска православна црква наставиће да прикупља средства за обнову српских цркава иманастира на КиМ, најавио је поглавар РПЦ.  Патријарх српски Иринеј борави у првој званичној посети Русији од када је изабран наместо патријарха. Он ће са делегацијом посетити руске цркве и манастире, као иправославне светиње у Украјини и Белорусији током двонедељне посете. Патријарх ћеучествовати са другим патријарсима аутокефалних православних цркава у обележавању1025. годишњице примања хришћанства у Русији. Патријархе православних цркавапримиће председници Русије, Украјине и Белорусије.  Патријарх Иринеј и српска црквена делегација допутовали у Москву у званичнупосету РПЦ  Поглавар Српске Православне Цркве, Његова Светост Патријарх српски Иринеј стигаоје 16. јула 2013. године у званичну посету Руској Православној Цркви.  

  У пратњи Свјатејшег Патријарха налазе се Његово Високопреосвештенство Митрополитцрногорско-приморски Архиепископ цетињски Амфилохије, као и ЊиховаПреосвештенства Епископи: бачки др Иринеј, новограчаничко-средњезападноамеричкиЛонгин, рашко-призренски и косовско-метохијски Теодосије, затим старешина ПодворјаМосковске патријаршије у Београду протојереј Виталиј Тарасјев, архимандрит Арсеније,протојереј-ставрофор др Радомир Поповић, ректор Цетињске богословијепротојереј-ставрофор Гојко Перовић, као и протођакон Радомир Перчевић и ђаконАлександар Секулић. Члан делегације је и проф. Војислав Миловановић, протомајсторизградње храма Светога Саве.  На московском аеродрому Шереметјево, Патријарха Иринеја и делегацију СПЦ срдачносу дочекали Митрополит рјазански и михаиловски Павле, први викарни епископПатријарха московског за град Москву Архиепископ истрински Арсеније; викарниепископ Патријарха московског Епископ воскрењски Сава; заменик директора Одељењаза међуцрквене односе протојереј Николај Балашов; секретар Одељења за међуцрквенеодносе протојереј Игор Јакимчук и други. На аеродрому су били присутни и настојатељПодворја Српске Православне Цркве у Москви Епископ моравички Антоније и ЊеговоПревасходство г. Славенко Терзић, амбасадор Републике Србије у Руској Федерацији.  Истог дана, Свјатејши Патријарх посетио је Патријархалну и синодску резиденцију –манастир Данилово.  Свјатејши Патријарх Иринеј остаје у посети РПЦ до 30. јула.  (Танјуг-Бета-НСПМ)  
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